Projekt

PORZĄDEK  OBRAD

XLVII SESJI  RADY MIEJSKIEJ  W MROCZY

w dniu 13 czerwca 2014 r.
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie protokołów z poprzedniej sesji.

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na XLVI Sesji Rady Miejskiej oraz pracy w okresie międzysesyjnym.

4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Wystąpienie Prezes Spółdzielni Socjalnej „Wspólnota” w Mroczy
6. Sprawozdania z realizacji Programu współpracy Gminy Mrocza z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z 24 kwietnia 2003 r.
7. Absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza:


1) Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza na temat sprawozdania
finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2013r.,

2) przedstawienie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy                 
w sprawie wyrażenia opinii o przedłożonym przez Burmistrza Miasta i Gminy 
Mrocza sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2013 rok, wraz  z informacją o stanie mienia,

3) dyskusja nad sprawozdaniem,

4) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Mrocza  za 2013 rok
,
5) stanowisko Komisji Rewizyjnej wraz z wnioskiem w sprawie  absolutorium dla Burmistrza Miasta i Gminy 
oraz przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy o tym wniosku,

6) głosowanie wniosku Komisji Rewizyjnej,


7) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy 
Mrocza 
absolutorium z wykonania budżetu za 2013 rok.

8. Podjęcie uchwał w sprawach: 


1) dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2014 – 2026,

2) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy na 2014 r.,
3) zaciągnięcia w 2014 roku zobowiązania długoterminowego na zdanie pn. ”Remont świetlicy wiejskiej Jeziorkach Zabartowskich, gmina Mrocza”,

4) zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. ”Remont świetlicy wiejskiej w Jeziorkach Zabartowskich, gmina Mrocza”,
5) przyjęcia zobowiązania finansowania w 2015 roku na realizację zadania pod nazwą „Opracowanie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Mrocza”,

6) przyjęcia zobowiązania finansowego w 2015 roku na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa systemu grzewczego – Gimnazjum Mrocza”,
7) trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie Gminy Mrocza przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu i kontroli prawidłowości ich wykorzystania, 

8) zasad i trybu postępowania, udzielania i rozliczania dotacji celowej z budżetu Gminy Mrocza na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane dla obiektów zabytkowych wpisanych do rejestru zabytków, nie stanowiących własności gminy Mrocza
9) zmieniająca uchwałę nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 7 czerwca 2002 r. w sprawie wyposażenia w majątek jednostek organizacyjnych gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza,

9. Odpowiedzi na złożone interpelacje.

10. Oświadczenia, wolne głosy i wnioski.

11. Zakończenie obrad sesji.

